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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E TREIS 

DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

 

Aos Vinte e Três dias do mês de Novembro do ano de dois mil e 

quinze, (23/11/2015), às 19h10 horas, reuniram-se na Câmara 

Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: José 

Pedro de Moura, Ademir Galhardo Romero, Amarildo 

Aparecido Bovo, Aline Cínara Gomes Laguna, Eliseu de Souza 

Ribeiro,Márcia Elena Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson 

Wanderlei Esposto. Após verificar a presença de 08 (Oito) 

Vereadores, o Senhor Presidente, declarou aberta a Sessão.  A 

seguir solicitou do Funcionário Paulo Barreto, que fizesse a 

leitura de um trecho bíblico. Na sequência, solicitou do 1º 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata, 

correspondente ao dia 16.11.2015, a qual foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Logo após solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa ADEMIR GALHARDO ROMERO, que fizesse 

as leituras. Solicitou do Secretário da Mesa que proceda as 

Leituras do Projeto de Lei nº. 38.2015 e da Proposta de Emenda 

da Lei Orgânica do Município. Projeto de Lei nº. 38.2015 de 

Autoria do Poder Executivo – Estima a Receita e Fixa Despesa 

do Município de Terra Boa, para o Exercício de 
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2016.PROPOSTA DE EMENDA DA LEI ORGÂNICA N.º 001/2015- 

Modifica, Acrescenta e Suprime dispositivos da Lei Orgânica do 

Município de Terra Boa, e dá outras providências. Estima a 

Receita e Fixa Despesa do Município de Terra Boa, para o 

Exercício de 2016.Não havendo mais matérias a ser lidas o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre para que os 

Vereadores fizessem Proposições e Requerimentos Verbais. 

Ninguém querendo se manifestar o Senhor Presidente passou 

para a ORDEM DO DIA: Na ordem do dia o Senhor Presidente 

solicitou do Secretário da Mesa que procedesse a Leitura dos 

Projetos de Lei: DISCUSSÃO EM 2º TURNO SOBRE OPROJETO 

DE LEI Nº. 35.2015– Altera os anexos IV, V e VIII da Lei Municipal 

nº. 1.259 de 03 de Dezembro de 2013, que institui o Plano 

Plurianual para o Quadriênio 2014/2017. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade.DISCUSSÃO EM 2º TURNO SOBRE OPROJETO DE 

LEI Nº. 37.2015 – Altera os valores de todas as Ações da Lei 

Municipal nº. 1.344, de 28 de Julho de 2015, que institui a Lei de 

Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2016. Ninguém 

querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade.DISCUSSÃO EM 2º TURNO SOBRE OPROJETO 

DE LEI Nº. 43.2015 – Altera a Redação da Lei Municipal Nº. 

1.306/2014 que institui o Auxílio Alimentação aos Servidores 

Públicos Municipais Ativos e aos Contratados pelo Regime CLT 
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e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade.Ninguém 

querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade.Nada mais havendo na ordem do dia, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 

parlamentares. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza 

Ribeiro, fez um relato a respeito do temporal que passou por 

nossa cidade sexta feira passada, mas graças a Deus as vidas 

foram preservadas. Parabenizou a administração pública pelo 

trabalho prestado em prol das pessoas que tiveram suas casas 

atingidas. Com a palavra o Vereador Valter Colonello,o qual 

agradeceu aos DeputadosTião Medeiros, Jonas Guimarães, 

Douglas Fabricio, os quais trouxeram recursos para o nosso 

município, disse que espera que todos que aqui tiveram seus 

votos tragam recursos. Com a palavra o Vereador Ademir 

Galhardo Romero, disse o que aconteceu em nossa cidade foi 

bastante sério, mas tanto a Prefeitura quanto a Câmara de 

Vereadores buscou ajudar a resolver os casos atingidos pela 

Catástrofe. Parabenizou o Vereador Valter Colonello, pelo 

comentário a respeito dos Deputados e complementou 

dizendo a respeito do Deputado Zeca Dirceu, o qual tem 

trabalhado muito em prol do nosso município. E, ainda, 

agradeceu o pessoal do Social pelo trabalho prestado em prol 

do Município. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei 
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Esposto,disse que só a título de informação o DER iniciou a 

Operação Tapa Buracos na Rodovia de Malu.Ninguém mais 

querendo se manifestar o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

Sala das Sessões 23 dias do mês de Novembro de 2015. 

 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA - PRESIDENTE 

 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO - 1º SECRETÁRIO 

 
 


